



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия в Бурятии



5 июля около 16 часов в Еравнинском районе Республики Бурятия внедорожник с 14 людьми внутри врезался в фонарный столб. По предварительным данным, водитель не справился с управлением. В салоне находились семеро несовершеннолетних и столько же взрослых. В результате ДТП водитель транспортного средства погиб, трое пассажиров госпитализированы.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. возбудить уголовное дело и представить доклад.

06 Июля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897993>